A PROPOS DE L'ASSOCIATION
L'association des artistes de Netanya est composée d'artistes individuels, créant dans un esprit de pluralisme et exprimant une multiplicité de conceptions, de techniques, de tendances et de capacités personnelles. 

Son rôle est de créer un intérêt et un dénominateur commun élevé afin d'inciter les artistes à prendre part aux activités, malgré les différences qui peuvent les séparer. Au fil des années, l'association a obtenu les résultats suivants:

· Elle est devenue l'organisme représentatif des artistes membres vis-à-vis de la municipalité.

· Elle maintient un cadre organisationnel cohérent.
· Elle organise de fréquentes activités collectives, en particulier des expositions.
· Elle dispose de nombreux espaces d'exposition: la galerie municipale, sur la promenade du front de mer; les galeries situées dans l'immeuble de la nouvelle Mairie; le galerie "Sequalla Art Café", sur l'esplanade du  Palais municipal de la culture. 
Le comité directeur de l'association comprend huit membres bénévoles et se réunit tous les mois pour mettre au point les différentes activités. Une assemblée générale à lieu tous les deux ans et les membres (140 à ce jour) sont invités à y participer et à prendre part à l'élection du comité directeur. 

Les activités de l'association comprennent: une exposition collective annuelle, au cours de laquelle sont décernés les prix de la Mairie de Netanya et diverses autres distinctions; une exposition annuelle des lauréats du prix de la Mairie; une exposition thématique annuelle; des expositions extérieures à la ville de Netanya; des expositions dédiées aux artistes nouvellement intégrés à l'association (deux fois par an); la promotion d'expositions individuelles; la production d'invitations et de catalogues relatifs aux différentes expositions; des ateliers de dessin et sculpture; des relations de presse; la publication et la diffusion auprès des artistes membres d'un bulletin d'information périodique.  
